3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
cneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
pucumMiuting «TiM BUKIaJaHHA rIMHACTHKH Ta akpodaTukmw» y JIITY @K imeni
IBana bobGepchkoro

B onuryBanHs B3sio ydacte 90% cCTyAeHTIB, K1 Hajgaidud BIANOBiAI Ha 12
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignoni Ha 1 nmutanHs aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAYKEHHS B/l HABYAJIHHOT
aucuuIutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HelrikaBa; 10 — Haa3BUYaHO MOTPIOHA 1 1IKaBa HaBYaJIbHA AUCIUIUIIHA) » CTYACHTH

y CEpeTHbOMY OIIIHIIM CBOE BPaXKEHHS BiJ HaBUaJIbHOI JUCHUIUTIHA Ha 9 OaltiB.

3a pe3ysbTaTaMy ONMMTYBAHHS Ha 2 MUTaHHS «YW TOIIIBLHO MigiOpaHa TeMaTHKa
HaBuajibHOi auciuiuiiau.» Tak 33,3% CTyAeHTIB BiJ3HAYalOTh, IO IEPEeBaKHA
OIBIIICT, TEeM € HeoOXimHUMH, 66,7% BKa3ylOTh, IO YaCTUHA TEM BAXKJIWBI JJIS
npodeciifHOTO BAOCKOHAIEHHSI, )KOJEH 13 CTYJICHTIB HE BiJ[3HAUYaB, [0 HEJJOCTATHHO

TeM, 110 HeOOX1H1 A1 TPOo(EeCIHHOTO BIOCKOHAICHHS.

m [lepeBarkHa GinbLicTb TeM € HeObXigHUMM
= YacTuHa Tem Ba*kKnuBi g5 NpodeciMnHOro BAOCKOHANEHHS

B HepocTaTHbO TEM, WO HEOBXiAHI AN NpodecitHOro BAOCKOHANEHHSA

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIbHOI THCITATIIIHH ?



Ha 3 nutanns «Yu Baano migibpaHo 3MiCTOBHE HAIlOBHEHHSI TeM HaBYAJIbHOI
muctumuiina?» 11,1% cTyaeHTiB BiANOBUIM, 11O YacCTHHA TEM MAalOTh I[IKaBe Ta
iH(popMaTHBHE 3MICTOBHE HAaNlOBHEHHS, /7,8% BBa)KarOTh, 110 IEpEeBaXKHA OIBIIICTh
T€M MaroTh IIKaBe Ta iH(hopMaTHUBHE 3MICTOBHE HanmoBHeHHs, 11,1% BBaxaroTh, 1110

HEJIOCTaTHBO TEM, 1110 MAIOTH IliKaBe Ta IHPOPMATUBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS .

= [lepeBakHa BiNbLUiCTb TEM MaOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTUBHE 3MICTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTuHa Tem MatoTb Liikase Ta iHGOpMaTMBHE 3MiCTOBAHE HAaMOBHEHHA

= HeZ0CTaTHbO TEM, LLLO MatoTb LiiKaBe Ta iHGOpPMaTVMBHE 3MiCTOBAHE HAaNOBHEHHS

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
MUCHAIUIIHU?

[Tim gac BigmoBimi Ha 4 muTtaHHS aHkeTH «OIiHITE (GOPMHU BUKIATaHHS
HaB4YaIbHOI aucuumurind 3a 10-tu OGampHOr mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIH1)» CTYJICHTH OIIHWIN (OPMY BHUKIIAJIAHHS HABYAIBHOI JUCIUIUIIHU HA
8,6 Oaia.

ITix gac BignoBiai Ha 5 muTaHHsA aHKETH «OIIHITh CHCTEMY OI[IHIOBAHHS 3HAHb
i BMiHb B MeXaxX HaBYalIbHOI gucHUIUNiHK 3a 10-Tm OambHoro mikagorw (1 —
He0o0 exkTuBHA, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, MO OO €KTUBHO OIIIHIOE BaIly
MiJTOTOBIICHICTH) » CTYJEHTH Y CEPEIHHOMY OILIHWIM CHCTEMY OI[IHIOBAaHHS 3HAHB 1
BMIHb B ME€)XKaX HaBYAJIbHOI AUCIMILIIHM Ha 8,8 Oaina.

[Tix wac BianoBini Ha 6 muTanHs aHKeTH «CPOPMYITIONTE CBOIO AYMKY IIOJIO
n1000py 3aBIaHb sl KOHTPOJIIO B MEeXaxX HaBUAIbHOI quctuurutiau» 77,8% CTyAeHTIB
BIJIMIOBIJIH, 110 3aBJaHHS I[IKaBi 1 BUMArarOTh TBOPYOTO Ta AHAIITUYHOTO MiAXOY;

44,4% onuTaHMX 3a3HAYWIIM, IO ONTHUMAaJIbHA KUIBKICTh 3aBlaHb JJIsI KOHTPOJIIO;



44,4% 3acBiIUWIIY, 110 ONTUMAJIBHUN PIBEHb CKJIAJAHOCTI 3aBJaHb JJIsI KOHTPOJIIO,
crionykae g0 mnomyky; 11,1% ctyneHTiB BBaxkae, 110 CTUCII TEPMIHU BHUKOHAHHS
3aBJaHb JJISI KOHTPOJIIO; HIXTO 3 ONMUTAHUX HE 3a3HAYMB, II0 HAJAMIPHA KUIbKICTb
3aB/IaHb JJIs1 KOHTPOJIIO; 10 3aBJaHHs CTEPEOTHUIIHI, HE I[IKaB1 JJIsi BUKOHAHHS; 110

HAJTO CKJIAJAHI1 3aBIaHHS.

ONTMManbHUI piBEHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb 1A
I 44.4%

KOHTPO/110, CNOHYKaKTb MNOLWYRY

OnTumanbHa kinbkics 3asaaHb ana kontponio  [NNEGEGEGEEEEEEE 44.4%
Llikasi 3aBaHHA, BUMaraloTb TBOPYOro Ta
7%

aHaniTUYHOro niaxoay

HaaTo cknagHi 3aBAaHHsA 0.0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HEeLLiKaBi 4NA BUKOHAHHA 0.0%

CTucni TepMiHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA - 11.1%
KOHTPOO T

HaamipHa KinbkicTb 3aBaaHb Ana KOHTpoato 0%
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Puc. 3. Chopmymroiite cBOIO AYMKY 100 0OOPY 3aBIAaHb JJIsi KOHTPOIIO B
MeKaX HaBYaJbHOT NUCIHUILIIHU.

Ha 7 nutanns aaketn «OI1iHITh CBO€E BpakKeHHS BiJ poOoTH BHUKIagaya 3a 10-
TH OaJbHOIO IIKAJ0K?» CTYASCHTH Y CEpeAHbOMY OIIIHWIM (OopMy BHUKIIQJTaHHS
HaBYaJILHOI JUCHUILTIHM Ha 9 OaiB.

Ha 8 mutanns anketn «OIiHITh HACTYITHI SKOCT1 BUKIaga4a 3a 10-Tu 6aIbHOIO
IITKAJIOIO» OIUTAH1 CTYACHTH OLIHWIM Ha 9,2 6ana KoMyHiKa0enbHICTh; Ha 9,3 Oanma —
MOOUTBHICTB; Ha 8,7 Oana — 00’ ekTUBHICTh; Ha 9,1 Gama opartopchki 37410HOCTI; HA 9
OaJtiB yMiHHSI TOCTYITHO BUKJIAJIaTH MaTepia.

3a pesynapTaTaMu ONMUTYBaHHS HA 9 mutaHHsS Oyno 3’scoBaHo «YUu moenHye
BUKJIaJIad TCOPETUYHHA MaTepiall 3 Cy4aCHUMH TNpHKiIanaMu 3 mpaktuku?» 77,8%
OMMMTAHUX CTYACHTIB BBA)KAIOTh, IO BUKJIAJA4 TOEIHYE TCOPETUUHUN MaTepial 3
Cy4aCHUMH TPHUKIAJAMU 3 TPAKTUKHU, 22,2% OMUTAHUX CTYJCHTIB BBAXKAIOTh, IO

BA)KKO BIIIIOBICTH.



= Tak = Hi = Ba)kko Bignosictn

Puc. 4 Yu noeiHye BUKIIa1ad TEOPETUUHUNA MaTepiall 3 CydaCHUMU MPUKIIaIaMu
3 IPaKTUKU?

Ha 10 nurtanHs «BucinoBiTh CBO1 MmoOa)kaHHS 100 BIOCKOHAJIEHHS 3MICTY
HaBUYAJIbHOI JMCIUIUIIHK, pOOOTH BHUKIajada, CUCTEMU KOHTpoJto Tomoy». 11,1%
CTYJICHTIB BIJIMOBUIM, IO MOKPAIIUTH PIBE€Hb JOCTYIHOCTI BHKJIAJAaHHS MaTepiaiy;
33,3%  CTyHmeHTIB BIAMOBLIM, IO BIOCKOHAJIWUTH CHUCTEMY OIliHIOBaHHS, 33,3%
CTYJICHTIB BIIIOBLIM, IO TMOKPANIUTH IMOEAHAHHS TEOPETHYHOI Ta MPAKTHUYHUX
cknanoBux; 22,2% CTYACHTIB BIANOBUIA, M0 30UIBIIUTA OOCSAT HaBYAJIbHOI
nucuuruiiag;, 22,2% CTYAGHTIB BIIMOBUIM, IO 3MEHIIUTH OO0CAT HaBYAIBHOT
mucuurutiag;, 44,4% cTyaeHTIB BiMOBUIN, 10 MOKPAITUTHA BUKJIAJAaHHS MaTepiary 3
MeTOI0 30UTbIIeHHS iHTepecy no mpeamery; Ha 11,1% cryneHTH BiAMOBUIN,IIO
3aMIHUTH OOOB’S3KOB1 3aBlaHHs 3 AucCHUILIiHA; 33,3% CTYACHTIB BIJIMOBUIM, IO
MOKPAIIUTH HAOYHICTH (Bi3yati3alliio).

MoKpaLWwmTM HaouHicTb (Bisyanizauio) NI 33.3%
BpockoHanutu cuctemy ouiHioBaHHs I 33.3%
3amiHnTM 0608'A3KoBI 3aBAaHHA 3 ancumnainy NN 11.1%
3MeHWnTN 0bear HasyanbHoi ancumnniny GG 11.1%
36inbwnT 0b6cAr Has4yanbHOI ancumnainy GGG 22.2%
MoKpalwmT1 NoeAHaHHA TeopeTUyHOoi Ta npakTuyHoi... I 33.3%
MokpalwuTv BUKNagaHHA maTepiany 3 metoto... NN 44.4%
MoKpalLmTK piBeHb KOMYHIKaLii Mix BUKNagadyemi... 0.0%

MoKpaLwmTH piBeHb AOCTYNHOCTI BUKNaAaHHs... I 11.1%
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Puc.5 Un ontumanbHuM Oynio CHIBBIIHOIICHHS JICKI[IHHUX, CEMIHAPCHKUX Ta

MNPAaKTUYHHX 3aHATDH 3 I[I/ICI_[I/IHJIiHI/I?



B nponeci onuryBanHg Ha 11 nutanHs «CdopmyioiTe CBOO AYMKY L1010
CHIBBIIHOUIEHHS AMCTAHLIMHUX (OpM HaB4YaHHS (0€3 KOHTAaKTy 3 BHKJIaJayeM) 3
HAaBYaJIbHOI JMCHMIUIIHM Ta (OpM HaBYaHHS, L0 NependadyaroTh KOHTAKT 3
BUKJIaJjayeM (ayAUTOpHI (popMU HAaBUaHHS a00 BHKOPUCTAHHS BIZEO3B’SA3KY)» OYIO
3’sICOBaHO, 10 s 66,7% CTyneHTIB CHIBBIIHOLICHHS PI3HUX (OpPM HaBYAHHS
ontuManbHe, i 11,1 % cTyaeHTIB HemocTaTHA KUIBKICTH (OpM HaBUaHHS
aucTaHuiiHoi Gopmu, nis 22,2% cTyaeHTIB NepeBa)kHa KUIbKICTh (pOpM HaBUYAHHS

JTUCTAHUIMHOT POopMH.

66.70%

= [lepeBa’kHa KiNbKicTb GOPM HaBYAHHA AMCTaHLiiHOT dopmu
= HefocTaTHSA KinbKicTb OpM HaBYaHHSA AMCTaHLUiiHOT dopmu

= CniBBigHOWEHHSA Pi3HMX GOPM HaBYAHHA ONTUMAbHE

Puc.6 CdopmymioiiTe CBOIO JIyMKYy IIOJAO CHIBBIIHOIICHHS JIUCTAHIIIHHUX
¢dbopm HaBuaHHA (0€3 KOHTAKTY 3 BUKJIaJaueM) 3 HaBYAIBHOI NUCIUILTIHU Ta GOpM
HABYaHHSI, [0 MepeadavaloTh KOHTAKT 3 BUKJIaAa4eM (ayquTopHi popMu HaBYaHHS

a00 BUKOPHUCTAHHS BiZI€03B’A3KY).

Amnani3 Biamosinei Ha 12 muranns «Yu obpanu O BU y MalOyTHBOMY IS
BHBYCHHS 1HIITY AWCIUIUIIHY, Ky YUTa€ JaHWUW BUKIanad?» nokasap 100% ckazanmy,

1o oopanu O.



100.0%

= Tak = Hi = BakKko Bignosictu

Puc. 7 Yu o6panu 6 BU y MallOyTHBOMY JUUISi BABYEHHS 1HILY JUCUUILTIHY, SAKY

YUTaE JaHUN BUKIagaq?



